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List-Learning Strategies
· Para utilizar efectivamente estas estrategias de aprendizaje de la lista, debe ser capaz de crear imágenes rápidamente y aplicar correctamente todos los pasos. Estas estrategias le ayudará aprender más rápido, no mejor. Son útiles para:

· el orden correcto de aprendizaje 
· memorizar recuperar cues 

· anchoring many details 

Estrategia
1. Method of Loci or Place Method 

2. Pegword Method 

3. Link Method 

4. Story Method 

1.  El método de Loci o método de lugar
Esta es la clásica estrategia nemotécnica, que se remonta a los antiguos griegos y (como evidente de su uso continuado de más de 2.500 años) una estrategia muy efectiva para recordar listas.

En primer lugar, elige un lugar que saben muy bien. Quizás una ruta familiar, su casa o una habitación particular en ella. Cualquier lugar que usted sabe lo suficientemente bien como para llamar fácilmente a la mente varios 'hitos' (diferentes objetos fijos en una habitación, por ejemplo). Debe entrenar para ir alrededor de sus edificaciones en un orden determinado. Por supuesto, con una ruta es fácil.
Por lo tanto, para recordar una lista de compras, simplemente imaginar cada elemento a su vez en estos lugares. Una barra de pan quedarse fuera de la pantalla ancha; un gigante apple en lugar de la puerta; la sala llena de frijoles; un plátano gigante en el baño, etc..
Porque el método lugar utiliza señales que ya son conocidos para usted, es probablemente el más fácil de los mnemónicos de imágenes al maestro.
2.  The Pegword Method 

Esta estrategia utiliza números en lugar de lugares. Estos números se transforman en imágenes visuales por medio de la rima simple siguiente:
     one is a bun
six is sticks

     two is a shoe
seven is heaven

     three is a tree
eight is a gate


     four is a door
nine is a line

     five is a hive
ten is a hen

Por lo tanto, para recordar una lista de comestibles de pan, leche, bananas y manzanas, conectar cada elemento de la lista con la palabra correspondiente en la rima.  El pan es como un BOLLO.  Imagen de una vaca lechera vistiendo zapatos mientras está siendo ordeñada.  EnVision de plátanos crecen en árboles y una manzana como el mango de una puerta.
3.  The Link Method 

Como las otras estrategias, el método de enlace utiliza imágenes visuales para vincular elementos juntos. Sin embargo, en lugar de vincular elementos a una estructura well-learned, elementos están vinculados entre sí. Por ejemplo, para recordar una lista de compras de pan, manzanas, frijoles y plátanos, se formaría una imagen del pan interactuando con manzanas de alguna manera y, a continuación, otra imagen, manzanas y frijoles, y luego otra imagen trayendo frijoles y plátanos juntos.
4.  The Story Method 

Esta estrategia es el equivalente verbal del método de enlace. Los elementos están conectados entre sí mediante la vinculación de una historia. Por ejemplo, necesita ir a la tienda de abarrotes y obtener verduras, luego sueltan su registro para una clase de música en la Universidad local y finalmente hacer una parada en la tienda de hardware para recoger las uñas para colgar el nuevo arte que haya comprado. Podría vincularlos todos juntos en el siguiente relato:
"Como mi madre siempre me decía, si usted come sus verduras, podrá crecer fuerte y ir a la Universidad. Podría ser un importante de música o un ingeniero de construcción, no importa. Todo lo que quieras hacer, usted puede uñas lo."
Source:  www.memory-key.com
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